

山航组织航空安全管理经验座谈

11月7日,为迎接安全飞行20周年并庆祝山航荣获“飞行安全二星奖”,山航在济召开2014年度航空安全管理经验交流会,与会人员研讨交流了各业务领域中的安全管理经验,提出了相应建议。山航与民航山东安全监督管理局相关领导和部门参加了座谈。

座谈会上,山航飞行部、工程技术公司、运控中心、客

舱部、地服部、货运部、厦门分公司、重庆分公司、太古公司、金平食品公司等各部门分别发言,就关键岗位人员搭配、外委单位安全管控、风险管理、安全监督检查体系、安全文化建设等方面内容交流了安全管理体系建设情况,并结合山航20周年发展历程,回顾总结了航空安全管理经验。

民航山东安全监督管理局

局副局长李平充分肯定了山航开飞以来一直保持的安全飞行记录以及在建设安全管理体系中做出的探索和努力。李平表示,民航山航安全监督管理局将一如既往支持和服务山航,同时指出山航要坚持发挥安全主体责任,落实执行好各类安全法律法规,完善各项安全管理规章制度,并希望山航能继往开来,持续保持安全记录。

山东航空股份有限公司总经理苗留斌剖析了未来几年山航快速发展面临的挑战,同时对今年年底和明年的安全管理工作提出了进一步提高年底前安全管理的重要性,以扎扎实实的安全运行迎接二十周年;主动迎接挑战,创造性升级安全运行体系;将安全诚信文化作为安全文化建设的重中之重三点要求。(白新宇 冯刚)

山东翔宇开展新员工拓展训练

近日,山东翔宇公司为11名新员工举行了素质拓展训练。7月开始,新员工先后接受公司规章、适航法规、航空专业知识、维修基本技能四个模块的专业培训,让新员工全面了解翔宇公司的行业特点。拓展训练通过身临其境的体验,以灵活、开放的培训方式对员工进行由内而外的自我教育,让新员工主动思考团队协作的重要性。

在培训讲师的带领下,新员工们经过分组、选队长、起队名、画队旗,诞生了“山羊队”和“闪电队”。大家以饱满的热情投入到拓展训练中。通过信任背摔活动,大家学习到“细节决定成败”。通过放竹竿儿活动,大家学习到“统一指挥是团队的灵魂”。(王栋)

山航举办通讯员新闻写作培训班

11月13日,山航在青岛举办通讯员新闻写作培训班,来自山航济南、青岛、厦门、重庆各部门的70余名通讯员代表参加了培训。

本次培训邀请了中国民航报新闻专刊部副主任许晓泓和齐鲁晚报山航记者站站长廖雯颖讲授。廖雯颖围绕新闻时效性、贴近性与可读性三个特性介绍了对新闻的认识,讲授了消息和人物通讯两类新闻体裁的写作方法。许晓泓结合《中国民航报》稿件,讲授了民航新闻中采访写作的技巧,介绍了《中国民航报》各版面栏目风格特点。集团党委副书记、纪委书记孙秀江出席并讲话,青岛分公司党委书记李启俊、集团党群工作部部长王增余出席培训班开班仪式。(白新宇)

山航机务“开讲啦”献礼山航20周年

11月6日,山航工程技术公司启动纪录片《平凡之路》大型巡回宣讲活动。宣讲借鉴了央视广受好评的《开讲啦》节目形式,以山航安全飞行20周年为契机,选取了充分见证过山航发展历程、具有较高威望的演讲嘉宾。

嘉宾演讲环节,演讲者通过自身成长故事的讲述,真实再现了山航发展历程。“童年的经历”、“学生时代的励志故事”、“初到山航的工作状态”等真实故事生动再现。

活动最后,山航安全飞行20周年宣传片《平凡之路》隆重首映,该片由工程技术公司团委倾力打造,以机务人的视角,通过对山航历史的回顾、老中青三代员工的讲述、工作场景的再现,展现了山航二十年来的沧桑巨变,用最真实的镜头和画面表达了机务人不为人知的感人故事和心路历程,以机务特有的方式向公司20周年华诞献礼。(王瑞)



2009年3月13日,山航为第十一届全运会量身定制的全身彩绘飞机全运号亮相。

2009年 山航成立厦门分公司



2月23日,山东航空股份有限公司与中国国际货运航空有限公司货运合作签字仪式举行,山航与国货航就济南、青岛、烟台、北京、成都、天津、呼和浩特国内出港航班开展联合经营达成协议,采取在双方运营基地以委托经营形式接管国内出港航线的销售业务,双方共营航线采取“保底分成”的形式进行收入分配。

3月13日,山航为十一届全运会量身订制的全身彩绘飞机“全运号”飞机到位。

3月24日,山东航空股份有限公司厦门分公司成立。

奉献能源 创造和谐

中国石油全国客户服务热线: 95504

